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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: Makpo3KOHOMUKA

3apava 6

Ncxoas n3 pesynbTaToB, NOJYYEHHLIX B 3ada4e 4,5, BbibpaemM Moaesnb 3 YACAOM rapMOHUK M=1, N0 Hel MOXXHO
OCyLLEeCTBUTb Hanbosiee TOYHbIN MPOrHo3.

Onsa aHBapsa: s=1, t=13

" ("t")"'=1028,17-118,12cosa+7,73sina"

y = 33,83t +808,26

Tabnuua 10 - icxoaHble OaHHbIE

tyl

1500 0,972605

2 480 0,826714

3 600 0,904523

"y" "01.2015" "=""" U1 R (MM )"=0,97*(" 72,16%13) = 910 py6.
Tenepb Npou3seneM NPOrHo3 C NOMOLLbIO ypaBHeHUs dypbe:
"t=13,0=" ("13-1" )"*" "m" /"6" "=2m"

"' ("tl" )"=1028,17-118,12*14+7,73*0=910 py6."

Mopenb afekBaTHa, MOCKOJIbKY ABYMA MeToAaMn NOATBEpPXOaeTCs.
Ons despana: s=2, t=14

||y|| _||02.2015|| Ht e _||2|| Il*fll ("t" )"=0,83*(" 72,16*14) = 838 py6
Ona mapTta: s=3, t=15

||y|| _||02.2015|| n_n ||||| _||3|| ll*fll (lltll )||=0’9>k(ll 72'16*15) = 974 py6.
3apava 7

Kpuntepun OapbuHa-YoTcoHa.
ITOT KpUTEpui ABNSeTCA Hanbonee n3BeCTHbIM AN 0bHapy >XeHNs aBTOKOppensALmn.

Tabnuua 11 - icxoaHble OaHHbIE
y y(x) ei = y-y(x) e2 (ei - ei-1)2
17.516.56 0.94 0.884
12.312.35-0.05 0.0025 0.98

6.3 8.14 -1.84 3.386 3.204

4 3.93 0.07 0.0049 3.648

0.6 -0.28 0.88 0.774 0.656

5.051 8.488

DW = 8,49/5,05 = 1,68

Kputunyeckne 3HavyeHus d1 n d2 onpenenstoTcs Ha OCHOBE creymanbHbiX Tabany ans TpebyemMoro ypoBHs
3HAYMMOCTWN Q, YMcna HabngeHnn n = 5 U KonmyecTBa 00 BbACHAOLWNX NEPEMEHHbIX M=1.

ABTOKOppEensAuna oTCYyTCTBYET, €C/IM BbINOJIHAETCA C/eaytoLlee ycaoBue:

dl DW wn d2 DW 4 - d2.

He obpaltance kK Tabanuam, MOXXHO NoIb30BaTbCA NPUOAN3UTENBHLIM NMPAaBUJIOM N CHATATb, YTO aBTOKOpPpPEnsaums
oCTaTKOB OTcyTcTBYeT, ecnn 1.5 DW 2.5. lNockonbKky 1.5 1.68 2.5, To aBTOKOppensaumsa oCTaTKOB OTCYTCTBYeET.
IOns 6onee HapgexHOro BbiBOAa LienecoobpasHo obpalaTbCs K Tab/IMYHBIM 3HAYEHNAM.

Mo Tabnnue NapbuHa-YoTcoHa gna n=5 n k=1 (ypoBeHb 3Ha4nMocTn 5%) Haxognm: d1 = 1.08; d2 = 1.36.
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Mockosibky 1.08 1.68 1 1.36 1.68 4 - 1.36, TO aBTOKOppENALNa OCTaTKOB OTCYTCTBYeT.

lMpoBepka HOPMasIbHOCTW pacrnpenesieHns oCTaTO4YHON KOMMNOHEHThI.

0,94- (-1,84) /1,124 = 2,474

PacyeTHoe 3Ha4veHune RS-kpnTepus He NnonagaeT B MHTepBan (2,7-3,7), cnepoBaTenbHO, CBOMCTBO HOPMAaJIbHOI O
pacnpefneneHns He BbiNosHAeTCA. TakuM obpa3oM, MofeNb He afeKBaTHa MO HOPMaJIbHOCTU pacnpeneneHns
OCTaTO4YHOMN KOMMOHEHTHI.

3apaya 8

Yucno HabnoaeHnin n = 5. Y1cno He3aBUCUMbIX MEPEMEHHbLIX B MOZE/IN PAaBHO 2, @ YNCJI0 PErPECCOPOB C YH4ETOM
€OVNHUNYHOr0 BEKTOPA PaBHO YMUCY HEN3BECTHbLIX KO3 puumnmeHToB. C y4eToM npusHaka Y, pasMepHOCTb MaTpuLbl
CTaHOBMTCA paBHbIM 4. MaTpuua, He3aBUCUMbIX MepPeMEHHbIX X nMeeT pa3MepHOCThb (5 x 4).

MaTpuua A, cocTassieHHas s Y n X
117.52.014.15

112.31.824.2

16.31.74.35

141.454.62

10.61.334.99

MaTpuua XTX.

540.7 8.31 22.31

40.7 513.59 74.869 173.164
8.31 74.869 14.114 36.716
22.31173.164 36.716 100.03

Hangem napHbie KO3 PUNEHTbI KOpPENALNN.

ryxl =14,974-1,662*8,14 / 0,246*6,038 = 0,973

3Ha4YeHns NapHOro Ko duUneHTa Koppensaumun CBUAEeTeNbCTBYET O BeCbMa CUIbHOW IMHENHON CBA3UN MexXAay X1 1
y.

Ryx2 = 34,633-4,462*8,14 / 0,311*6,038 = -0,9

MaTpuua napHbIX Ko duuneHToB Koppenaumm R:

-y x1 x2

y 10.9727 -0.9001

x1 0.9727 1 -0.9501

x2 -0.9001 -0.9501 1

Mo Tabnuue CTblogeHTa Haxoaum TTabn

tkpuT(n-m-1;0/2) = (3;0.025) = 4.177

MockonbKy tHabn > tkpuT, TO OTKNIOHAEM runoTesy o paBeHcTBe 0 KoadhPurUMeHTa Koppenaumu. Apyrumm
cnoBaMu, KO3I(PUUNEHT KOppensaumm CTaTUCTUYECKN - 3HAYUM

MockonbKky tHabn tkpuT, TO NpUHMMaeM runoTesy o paBeHcTBe 0 KOa(hpurumeHTa Koppenaunn. OpyruMmmn cnoBamu,
KO3(p(pnLUMeHT KOPPEeNaumnm CTaTUCTUYECKN - HE 3HAYUM.

C uenbio paclMpeHns BO3MOXXHOCTEN coaep)XaTesibHOro aHaaM3a MOAesN perpeccmm NCNosib3yTCs YacTHble
KO3(h(pnumeHTbl 3N1aCTUYHOCTU.
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